Tiết 17:   LUYỆN TẬP PHÂN TÍCH  MỘT SỐ RA THỪA SỐ NGUYÊN TỐ 
Bài 6 trang 34 sgk
a/ 30     2                b/  120        2           c/  210   ....          d/  242    2
    ....     3                        60     ....                105   3                 121   .....
    5       5                         ...     2                    ....   5                  11     .....
     1                                15     ....                  7    .....                  1
                                         5      5                   1    
                                           1
30 = 2.3.5              120 = 23. 3.5           210 = 2.3 .5. 7         242 = 2. 112    
    Ư (30) ={1; 2; 3; 5; 6; 10; 15; 30}
   Ư(120) = {1; 2; ....; ....; .....; ......; .......; .......; ......; .......; 60; 120}
   Ư(210) = {1; 2; 3; .........; ........; ......; ......;........;......;......;.....;.....;.......;.....; 105; 210}
    Ư(242) = {1; 2; 11; .......;  .......;  210}
Bài 7 trang 34 sgk   
Ta có a = 23.32.7   
Các số : 4;....; ......; .....; 24 là ước của a     
Bài 8 trang 34 sgk 
Bạn Bình có thể dùng những chiếc bánh chưng để xếp vừa khít vào khay được
Vì khay và bánh chưng đều có hình vuông và số 15 là ....................số 60    
                            
                                       HƯỚNG DẪN VỀ NHÀ 
· Xem lại bài tập và hoàn thành bài giải vào vở bài tập
·  Chuẩn bị bài 11 HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH VÀ TRẢI NGHIỆM , học sinh viết ra giấy các số từ 1 đến 100 , mỗi hàng 10 sô 
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